

HIT

AZ ÉLET NEHÉZ IDŐSZAKAIHOZ



Az élet időnként hihetetlenül nehéz, de van valaki, akihez a legnehezebb időszakokban is odafordulhatsz. Egy barát, aki melletted áll jóban és a rosszban egyaránt. A Biblia úgy mutatja Őt be, mint "fájdalmak férfija, aki tudta, mi a szenvedés" (Ézsaiás 53:3 SZIT) – aki mérhetetlen gyötrelmeket élt át, és megérti a legmélyebb érzelmi és fizikai megpróbáltatásaidat. Ez a barát Jézus Krisztus, Isten Fia.

A Biblia azt mondja nekünk, hogy "az Isten szeretet" (1János 4:8), és az Ő szeretete határtalan – messze magasabb a legmagasabb hegy csúcsánál, mélységét pedig, a legmélyebb tenger sem foghatja be. Mindenhol, mindig jelen van, felöleli a mindenséget! Bár ez az elképesztően hatalmas szeretet meghaladja teljes felfogóképességünket, Isten mégis azt akarta, hogy megtapasztaljuk és megérezzük. Azért küldte el Fiát, Jézust – aki egyszerre volt Isten és ember – hogy közöttünk járva átélhessen mindent, amin egy ember keresztülmehet.

Földi küldetése kegyetlen kereszthalállal ért véget, s feltámadása után visszatért mennyei Atyjához. A legnagyobb áldozatot vállalta fel, hogy magára vegye bűneinket és megváltson minket, hogy ily módon megbocsátást nyerjünk és megértsük az Atya és a Fiú irántunk érzett mélységes szeretetét. "Mert úgy szerette Isten a világot (téged és engem), hogy egyszülött Fiát (Jézust) adta, hogy aki hisz benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen" (János 3:16).

Jézus személyesen ismer téged. Ismeri a nevedet, a problémáidat, szívfájdalmaidat, és segíteni akar. Ha megkéred, veled lesz minden nehézségben, az élet kihívásaiban, hogy keresztülvigyen a tragikus pillanatokon

és veszteségeken. Nem számít, milyen körülmények között élsz, vigasztalása által reményre találsz majd.

Ha megnyitod a szívedet, hogy életed részévé válhasson, minden nehézségen átsegít. Isten talán nem veszi el az összes problémádat, de segít szembenézned velük.

Ha Jézus itt és most része az életednek, akkor a következőben, a mennyben is Vele leszel, ahol örökké tartó öröm, béke, szeretet vesz majd körül, és nem lesz többé szenvedés és szegénység.

Azt kívánom, hogy ismerd meg Isten mindent és mindenkit felölelő szeretetét, és tudd meg, mennyire fontos vagy számára. Hidd el, hogy mindig melletted van, és érezd meg az Ő örömét. A Biblia segítségével lehet, hogy még többet tanulj Istenről, az emberiség iránti szeretetéről és a személyes életedre vonatkozó tervéről.

Jézus is személyes kapcsolatra vágyik veled, és életed valódi részévé szeretne válni, most és mindörökké. A szíved ajtajában áll, és arra vár, hogy kinyisd és behívd Őt. (Jelenések 3:20)

Azáltal, hogy őszintén elimádkozod ezt az imát, behívhatod Jézust az életedbe:

"Jézus, kérlek, bocsásd meg minden bűnömet. Hiszem, hogy meghaltál értem. Kinyitom a szívem ajtaját, és behívlak az életembe. Kérlek, tölts el szeretetteddel és Szentlelkeddel, segíts, hogy megismerjelek, és vezess az igazság útján! Ámen!"